

Stadt Plau am See Stadtvertretung Plau am See

Markt 2 - 19395 Plau am See ☎ (03 87 35) 4 94 - 0 Fax: (03 87 35) 4 94 - 60 Amt/Abteilung: Hauptamt

Auskunft erteilt: Birgit Kinzilo

Durchwahl: 494 17

Email: b.kinzilo@amtplau.de

Aktenzeichen:

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 2. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 28.08.2019

Beschlussfassung öffentlich:

S/19/0017	Wahl der/des 1. stellvertretenden Bürgervorsteherin/Bürgervorstehers
S/19/0018	Bildung des Hauptausschusses
S/19/0015	Wahl der weiteren Mitglieder im Amtsausschuss
S/19/0035	Seniorenbeirat der Stadt Plau am See
S/19/0019	Bestätigung des Ortsteilvorsitzenden Karow/Leisten
S/19/0020	Bestätigung des stellvertretenden Ortsteilvorsitzenden Karow/Leisten

Beschlussfassung - nicht öffentlich

S/19/0014 Genehmigung über den Einsatz einer überplanmäßigen Ausgabe und über die Auftragsvergabe des Tief- und Hallenbaus des zu errichtenden Zwi-

schenlagers für Klärschlamm

Informationen zu den o.g. Beschlüssen der öffentlichen Beschlussfassung können Sie zu den Sprechzeiten in der Stadtverwaltung erhalten.

gez. Norbert Reier Bürgermeister

Verfahrensvermerk

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 2. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 28.08.2019

	Datum	Grund
Veröffentlicht am	10.02.2020	Erstveröffentlichung
Korrigierende Veröffentlichung am	12.02.2020	Redaktionelle Berichtigung der Erstveröffentlichung vom 12.02.2020

auf der Internetseite der Stadt Plau am See/ unter www.stadt-plau-am-see.de

B. Kinzilo

am 12.02.2020

Die vorstehende Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 2. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See wurde in der Plauer Zeitung Nr. 10 am 23.10.2019 veröffentlicht.

Die Veröffentlichung dieser Korrektur erfolgt in der nächsten Ausgabe (Monat März) in der Plauer Zeitung.